
สรุปผลการประเมินกิจกรรมการบริจาคโลหิต ประจ าภาคเรียนที่ 2 /2565    

จากแบบสอบถามความคิดเห็นของผู้เข้าร่วมบริจาคโลหิตจ านวน 52 คน ในวันศุกร์ที่ 18 พฤศจิกายน พ.ศ. 2565   
              ณ บริเวณใต้อาคารกุลกันยาผดุงเกียรติ ตั้งแต่เวลา 08.30 - 13.20 น. มีผลการประเมินเป็นดังนี้ 
 

ล าดับที่ รายการประเมิน คิดเป็น (ร้อยละ) 
1. การบริจาคโลหิตในครั้งนี้  
 - เป็นการบริจาคครั้งแรก 42.31 
 - มากกว่า 1  ครั้ง                    57.69 

2. มีความประสงค์จะบริจาคโลหิตในครั้งต่อไป  
 - บริจาคโลหิตในครั้งต่อไป    98.08 
 - ไม่บริจาค                           1.92 

3. ผู้บริจาคโลหิตเคยได้รับความรู้เรื่องการบริจาคโลหิต  
 - ได้รับความรู้เรื่องการบริจาคโลหิต     94.23 
 - ไม่เคยได้รับความรู้มาก่อน                                             5.77 

4. ความสะดวกในการบริจาคโลหิต    
 - สะดวกดี               100 
 - ไม่สะดวกเท่าท่ีควร                0 

5. เวลาในการบริจาคโลหิต     
 - เหมาะสม 100 
 - ไม่เหมาะสม 0 

6. ผู้บริจาคโลหิตบริจาคโดยความสมัครใจ  
 - ความสมัครใจ 100 
 - ไม่สมัครใจ                           0 

7. เหตุผลที่บริจาคโลหิต   
 - เพ่ือนแนะน า    3.85 
 - เพ่ือเป็นกุศลแก่ตัวเอง     13.46 
 - เพ่ือช่วยเหลือสังคม                                        82.69 

8. ทราบข่าวการบริจาคโลหิตในครั้งนี้    
 - ทราบจาก เพื่อน    9.62 
 - ทราบจากการประชาสัมพันธ์ของโรงเรียน                     90.38 

9. ท่านมีอาการภายหลังบริจาคโลหิต  
 - สบายดี  สบายใจ 94.23 
 - หน้ามืด  เป็นลม   5.77 
 - อ่อนเพลีย ปวดศีรษะ                         0 

   ข้อเสนอแนะ   
-                                  

 



สรุปผลการประเมินกิจกรรมการบริจาคโลหิต ประจ าภาคเรียนที่ 1 /2566   

    จากแบบสอบถามความคิดเห็นของผู้เข้าร่วมบริจาคโลหิตจ านวน 54 คน ในวันจันทร์ที่ 12 มิถุนายน พ.ศ. 2566  
ณ บริเวณใต้อาคารกุลกันยาผดุงเกียรติ ตั้งแต่เวลา 08.30 - 13.20 น. มีผลการประเมินเป็นดังนี้ 
 

ล าดับที่ รายการประเมิน คิดเป็น (ร้อยละ) 
1. การบริจาคโลหิตในครั้งนี้  
 - เป็นการบริจาคครั้งแรก 77.78 
 - มากกว่า 1  ครั้ง                    22.22 

2. มีความประสงค์จะบริจาคโลหิตในครั้งต่อไป  
 - บริจาคโลหิตในครั้งต่อไป    92.59 
 - ไม่บริจาค                           7.41 

3. ผู้บริจาคโลหิตเคยได้รับความรู้เรื่องการบริจาคโลหิต  
 - ได้รับความรู้เรื่องการบริจาคโลหิต     90.74 
 - ไม่เคยได้รับความรู้มาก่อน                                             9.26 

4. ความสะดวกในการบริจาคโลหิต    
 - สะดวกดี               100 
 - ไม่สะดวกเท่าท่ีควร                0 

5. เวลาในการบริจาคโลหิต     
 - เหมาะสม 100 
 - ไม่เหมาะสม 0 

6. ผู้บริจาคโลหิตบริจาคโดยความสมัครใจ  
 - ความสมัครใจ 100 
 - ไม่สมัครใจ                           0 

7. เหตุผลที่บริจาคโลหิต   
 - เพ่ือนแนะน า    14.82 
 - เพ่ือเป็นกุศลแก่ตัวเอง     18.51 
 - เพ่ือช่วยเหลือสังคม                                        66.67 

8. ทราบข่าวการบริจาคโลหิตในครั้งนี้    
 - ทราบจาก เพื่อน    92.59 
 - ทราบจากการประชาสัมพันธ์ของโรงเรียน                     7.41 

9. ท่านมีอาการภายหลังบริจาคโลหิต  
 - สบายดี  สบายใจ 90.74 
 - หน้ามืด  เป็นลม   9.26 
 - อ่อนเพลีย ปวดศีรษะ                         0 

   ข้อเสนอแนะ   
- สถานที่รับบริจาคโลหิตค่อนข้างร้อน                                 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



 
 

                                                                                                           
 
 
 
       
 


